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Aux malades en consultation externe,

OBJET : Hôpital/centre de santé – Malades en consultation externe et utilisation de masques non médicaux

Comme la COVID-19 fera probablement partie de notre « nouvelle normalité », des efforts sont en cours pour trouver un équilibre à plus long terme entre la prévention de la propagation de ce virus et la garantie d’une interaction sûre entre les patients et leurs proches.
À l’approche de la saison des maladies respiratoires, tous les établissements de soins de santé du Manitoba se préparent à imposer le port d’un masque non médical à tous les visiteurs pendant la durée de leur visite. Cette exigence entrera en vigueur le 1er septembre 2020 et s’appliquera à tous ceux qui se rendent dans des établissements de soins de santé, y compris les malades en consultation externe qui se rendent à des rendez-vous médicaux (par exemple pour des tests de diagnostic, des prises de sang, etc.). Sauf en cas de dérogations particulières accordées au cas par cas, les personnes qui ne portent pas de masque ne seront pas admises.
Remarque : Dans les établissements de soins de santé de la région sanitaire de Prairie Mountain, les masques sont obligatoires à partir du 24 août 2020 en raison du niveau de réponse à la pandémie ORANGE de la région.
Les malades en consultation externe sont priés de fournir et de porter leur propre masque. Les masques en tissu et autres masques non médicaux sont acceptables et facilement accessibles dans la plupart des communautés. Dans les situations où une personne n’a pas accès à un masque (en raison d’une urgence ou d’une situation liée à l’équité), l’établissement fournira un masque à porter.
Les masques médicaux ne seront fournis que lorsque la situation du patient exige leur utilisation (par exemple, les voyageurs pour raisons essentielles).
Nous continuons à surveiller l’efficacité des mesures et la nécessité de prendre des mesures supplémentaires au fil de l’évolution de la pandémie de COVID-19 et nous demeurons reconnaissants de la coopération et de la compréhension de toute la population manitobaine alors que nous prenons toutes les mesures nécessaires pour vous protéger, ainsi que vos proches et notre personnel.
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Together leading the way for a healthier tomorrow.
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